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Osnove matemati¢ne analize
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3. Ugotovi, za katere = vrsta

> (=)

konvergira in izrac¢unaj njeno vsoto.
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4.  Kochova snezinka je fraktal, ki ga dobimo z zaporedjem iteracij kot na spodnji sliki.

Recimo, da pri n = 0 za¢nemo z enakostrani¢nim trikotnikom s stranico a. Pois¢i geometrij-

ski vrsti, ki dolocata plos¢ino in obseg Kochove snezinke. Sestej jih. Kolik$ni sta ploscina
in obseg izrazeni z a?
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5. Dva vlaka na istem tiru potujeta eden proti drugemu s hitrostjo 100km/h. Supermuha

zapusti prvi vlak s hitrostjo 150km/h, odleti proti drugemu, se v trenutku obrne in z enako
hitrostjo spet odleti proti prvemu. Tam se spet obrne in odleti proti drugemu vlaku ...

Ugotovi koliksno razdaljo bo preletela Supermuha do trenutka, ko se vlaka zaletita. Na
zacetku sta bila vlaka oddaljena 200km.

Resitev: Supermuha prepotuje razdaljo 150km.
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6. Izracunaj obseg in plos¢ino preproge Sierpinskega.

Resitev: Obseg je neskoncen, plos¢ina pa 0.
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